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1 Sterling Silver Hallmark C1900 Irish Inspired Perfume Bottle
Est. 60 - 150

2 2x Sterling Silver Hallmark Vases
Est. 60 - 120

3 Black and White Whiskey James Buckeeueer Hardy Bros England
Hallmarked 17886 Decanter 

Est. 200 - 800
4 The Royal Wedding 1979 Vintage Port Wolf Blass Lady Diana

Spencer & Prince Charles

Est. 80 - 190
5 Miranda Barossa Valley Pops Special Release Old Tawny Port

Est. 40 - 80
6 Silver Plated 3 Piece Tea Set

Est. 50 - 100
7 Hildsheim Rose Silver 638 Tea Spoons

Est. 40 - 80
8 Shibata Japan Porcelain 2 Piece Bathroom Set

Est. 40 - 90
9 Assortment of Silver and Silver Plated Marked Cutlery

Est. 60 - 120
10 Assortment of 13 Silver and Silver Plated Marked Spoons

Est. 60 - 120
11 8 x Assorted Hallmark Silver Napkin Rings

Est. 60 - 120
12 12x Sterling Silver Hallmarked Forks

Est. 50 - 120
13 Assorted Pocket Knives and Tin Money Box

Est. 40 - 100
14 Assorted Military Die Cast Models

Est. 40 - 80
15 Assorted Vintage Die Cast Model Cars, Trucks etc (mostly Lesney)

Est. 40 - 100
16 Hand Made Bird Bath with 2 x Glass Blow Birds and 1 x Ceramic -

By Ted Moran

Est. 280 - 450
17 2x Animal Professor Figurines - 1x Tales of Honeysuckle Hill Safe

Owl - 1x Pug Professor

Est. 50 - 90
18 Brittons Cast Figures Queen Elizabeth 2 on Horse & the Queens

Guards

Est. 60 - 120
19 Hand Painted Asian Porcelain Lidded Vase

Est. 50 - 100
20 Vintage Chinese Compass

Est. 40 - 100
21 Vintage Stag Horn Handle Carving Fork and Knife

Est. 40 - 100
22 Box of Collectable Coins of the World 

Est. 50 - 90
23 Large Carving Knife and Stag Handled Fork and Knife Set Marked

Italy

Est. 40 - 90

24 2 x Knives and Novelty Cap Gun
Est. 40 - 80

25 Vintage Moore and Wright Sheffield England Micrometer 
Est. 40 - 80

26 Antique Ross London 1913 Brass Spyglass - Includes Case
Est. 50 - 120

27 1904 Spyker Veteran Dutch Car Desk Ornament - Series by Lesney
Est. 40 - 80

29 Vintage Olsen Knife with Sheath
Est. 40 - 90

30 Knife with Carved Wooden Handle and Locking Sheath 
Est. 50 - 100

31 Stainless Steel Hunting Knife with Stag Handle and Sheath
Est. 50 - 100

32 3x Antique Brooches - 1x Butterfly Wing - 2x Pewter Arts and Crafts
Ruskin Brooches

Est. 40 - 90
33 Stunning 22 Carat Gold with Paula Shell Earrings

Est. 60 - 150
34 Silver Crucifix on Necklace

Est. 40 - 90
35 Vintage Sapphire Stud Earrings with 7 Sapphires in Floral Setting

with Diamond Centre

Est. 40 - 90
36 Sterling Silver Bamboo Style Ring

Est. 60 - 120
37 Silver Moonstone Ring

Est. 40 - 90
38 2 x Vintage Gold Toned Bracelet - Heart Locket on Snake Link

Chain

Est. 40 - 80
39 Large Gold Toned Clear Highset Four-Claw Stone Ring -

Anhydrite/Angelite 

Est. 40 - 90
40 Rose Gold Toned Opal Ring with Stone Surround

Est. 40 - 90
41 Set of Genuine Garnet Pieces - Includes 1x Garnet Pendant on Gold

toned Necklace and 1x Pair of Garnet Earrings

Est. 40 - 90
42 DKNY Ladies Fashion Watch

Est. 40 - 90
43 Vintage 1950s Silvertone Spar Venetian Coin Bracelet

Est. 40 - 80
44 Vintage Hand Painted Chinese Porcelain Beaded Necklace with

Fancy Clasp

Est. 50 - 150
45 2x Colourful Murano Necklaces and 1x Murano Pendant

Est. 40 - 120
46 Amethyst Gemstone Necklace

Est. 40 - 90
47 2 Pairs of Amethyst Drop Earrings

Est. 40 - 80
48 Silver Necklace with Bell Pendant & Bell Pendent - Silver Marked

925

Est. 50 - 150
49 Assorted Gem Stone Necklace 

Est. 40 - 90
50 Murano Millefiori Flower Pink Purple Italian Glass Vintage Bead

Silk

Est. 50 - 120
51 Assorted Kauri-Gum Stone Necklace 

Est. 40 - 90
52 Assortment of 8 Different Earrings

Est. 40 - 100
53 2 Beautiful Murano Necklaces

Est. 50 - 150
54 Mixed Jewellery Collection

Est. 40 - 80
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55 Large Assortment of Earrings Necklaces and Rings
Est. 50 - 100

56 Beautiful Vintage Jewellery- Incs 2x Necklaces with Matching
Earrings

Est. 40 - 80
57 1980s Barc Hi-Fashion Gold Platted Bracelet with 2x Pairs of

Earrings

Est. 50 - 90
58 1980s Choker with Enamel Inlay and 2x Pairs of Earrings
59 Geneva Swiss Army Style Mens Watch

Est. 50 - 90
60 1980s Barca Hi-Fashion Assortment of Earrings

Est. 40 - 90
61 Jag 100m Mens Sport Watch

Est. 40 - 100
62 Mixed Lot of Vintage Jewellery made of Natural Materials 

Est. 40 - 100
63 Vintage Mid Century Hand Made out of Natural Materials Necklace

Est. 40 - 100
64 1980s Barc Hi-Fashion Enamel Necklace on Gold Toned Chain

Est. 40 - 90
65 Lot of Unique Jewellery - Inc Vintage Multi Strand Beaded Necklace

- Earrings and Abalone Style Silver Bracelet

Est. 40 - 100
66 1980s Braes Hi-Fashion Jewellery Includes 2x Enamel Chokers and

2x Earrings

Est. 40 - 80
67 1980s Hi-Fashion Heavy Gold Platted Neck Chain and Earrings

Est. 50 - 90
68 Vintage Jewellery- Inc 2x Unique Choker Necklaces and 2x Pairs of

Colourful Earrings

Est. 40 - 80
69 Peggy Thatch Sibley Waow 3D Magnolia Framed Art Work

Est. 40 - 120
70 Telephone Sign - Original Early Enamel

Est. 380 - 1,000
71 Pennant Kerosene Original Enamel Sign - Rare

Est. 1,200 - 2,000
72 Danger Sign Petrol Depot - Original Early Enamel

Est. 200 - 300
73 COR Original Enamel Sign

Est. 3,000 - 6,000
74 Laurel Kerosene Original Sign with Rolled Edges

Est. 2,750 - 3,500
75 Mini Sector BMX Race Bike with DK Handle Bars

Est. 120 - 300
76 Junior Redline BMX Race Bike with Carbon Fiber Forks

Est. 120 - 300
77 2x Ryobi Drills - Incs Battery Charger and Batteries - Comes in box

Est. 60 - 150
78 Large Metal Tool Box 

Est. 40 - 100
79 Large Metal Tool Box 

Est. 40 - 100
80 Makita Drop / Mitre Saw 0255-260mm LS1017L on Makita Stand

Est. 400 - 1,000
81 Sidcrome 4 Drawer Metal Tool Box - Full with Tools

Est. 70 - 150
82 English Style Bali Twist Display Cabinet to be put together with

some repairs needed

Est. 100 - 500
83 Victor Mower Castrol 2 Stroke Fuel Tin

Est. 100 - 150
84 British American Fuel Pump Globe with Glass Convex Lenses

Est. 120 - 180
85 Quart Glass Oil Bottle Castrol Castrol Embossed Original

Est. 140 - 200
86 Castrol Industrial Oil Tin 1gal - near mint condition

Est. 120 - 150
87 Ampol Funnel - restored artwork

Est. 180 - 220

88 One Quart Oil Bottle with Tin Ampol Pourer
Est. 60 - 150

89 Green Depression Glass Kerosene Lamp
Est. 40 - 80

90 One Quart Oil Bottle with Tin Golden Fleece Pourer
Est. 60 - 150

91 Brisbane Broncos Grand Final Port
Est. 40 - 80

92 Union Motor Spirit Disc Sign
Est. 150 - 250

93 One Quart Oil Bottle with Tin Pourer
Est. 60 - 150

94 Vintage Tea Memorabilia - Inc The Billy Tea Sign and Bushells Tin
Est. 50 - 90

95 Set of 6 Crystal Sherry Glasses with Rose Motif
Est. 40 - 100

96 1959 Brass Artillery Casing Shell
Est. 60 - 200

97 2x Testimonial Port Limited Edition Wines - Inc 1x Ray Price Port -
1x Michael Cronin Port

Est. 40 - 90
98 Vintage Chrome Tilley (Eng) Kero Pressure Lamp + spare parts

Est. 60 - 150
99 Quart Glass Oil Bottle Wakefield Castrol Embossed Original

Est. 160 - 220
100 Allen Lollys Jar and Bakeo Glass Rolling Pin

Est. 40 - 80
101 Malleys Butter Churn

Est. 100 - 200
102 Box Lot of Large Files

Est. 40 - 80
103 Large Lot of Fishing Gear 

Est. 60 - 150
104 Vintage Metal Waste Bin with Lid

Est. 60 - 120
105 Great Northern Brewing Co 19L Wheeled Esky

Est. 40 - 80
106 Box of Table Legs, Vintage Door Latches & Assorted Handles

Est. 60 - 100
107 Basket of Coca-Cola Bottles and Tin
108 Tooheys LTD Australia Vintage Metal Beer Keg

Est. 50 - 90
109 12 New Boxed Titleist Golf Balls + Assorted Used Golf Balls

Est. 40 - 80
110 3 Vintage Axes - unmarked

Est. 40 - 80
111 Lufkin Automatic Level and Aluminium Tripod

Est. 100 - 300
112 Esky Brand - Genuine Original Metal Esky

Est. 60 - 80
113 Large Wooden Sailing Ship for restoration

Est. 100 - 200
114 Pair Copper or Brass Window Panes

Est. 40 - 80
115 Traditional Chinese Spindle Back Book Chairs (Meigui Yi) and

Square Dining Table Set

Est. 200 - 1,000
116 Oriental Hardwood Centre Table

Est. 200 - 300
117 Hexagonal Mahogany Coffee Table

Est. 40 - 80
118 Unique Handmade Side Table - Slab and Tree Branch Legs

Est. 50 - 300
119 4x Different Sized Copper Plates
120 Royal Doulton Burgundy Fine China 16 Piece Coffee and Tea Set

Est. 50 - 150
121 Vintage Metal Trunk

Est. 60 - 120
122 Harts Immunol Sheep Dip Can & Atlantic Union Kerosene Can

Est. 60 - 180
123 3 McNamaras Wooden Crates

Est. 60 - 120
124 3 McNamaras Wooden Crates

Est. 60 - 120
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125 2x Quart Glass Oil Bottles - (Michelin and Pennzol)
Est. 80 - 150

126 Sohio Fuel Pump Globe with Glass Convex Lenses
Est. 120 - 180

127 One Ltr Oil Bottle No 8173 with Plastic Golden Fleece Duo Pourer
and Dust Cover

Est. 60 - 150
128 Original Early Postage Stamp Dispensing Unit

Est. 250 - 300
129 Lister Ball Bearing Cream Separator

Est. 200 - 400
130 2x Vintage Model Cannons - 1 brass, 1 metal (marked)

Est. 30 - 60
131 One Quart Oil Bottle with Tin Mobiloil Pourer

Est. 60 - 150
132 Vintage Wooden Carved Maori Carved Panel

Est. 40 - 60
133 6 LBS Vintage Cream Can with Lid Marked Bundaberg

Est. 60 - 150
134 2x Wood Planers - 1x Stanley Planer No 110 Made in England - 1x

Planer Made in England Marked No 102

Est. 40 - 80
135 2x Nintendo Mario Kart Figurines - Incs 1x Mario and 1x Luigi

Est. 50 - 90
136 Large Selection of Poker Machine Signage

Est. 100 - 300
137 Pair Beautiful Chinese Cloisonné Vases

Est. 50 - 120
138 Large Assortment of Fishing Lures

Est. 50 - 120
139 Imperial One Quart Oil Bottle with Tin Shell Pourer

Est. 60 - 150
140 Set of 4 Brass Bell Weights
141 Vintage One Imperial Quart Oil Bottle with Tin Mobiloil Pourer

Est. 60 - 150
142 3 Animal Traps inc. 1 Large Dog Trap

Est. 100 - 150
143 Selection of Misc. Quality Tools

Est. 80 - 150
144 Vintage Tin Trunk with Brass Lock and 50 Cal. USA Ammunition

Tin

Est. 40 - 100
145 T and G Floor Stapler Gun and Staples

Est. 80 - 180
146 3 Large Wooden Fishing Reels - 1 Marked Ravia, Kogarah, NSW
147 Wall Mounted Decorator Sword

Est. 40 - 80
148 Faux Bone Handle Katana Sword

Est. 40 - 90
149 2 Mid Century Transceivers

Est. 40 - 80
150 Large Mobil Lowes Petroleum Service Metal Sign

Est. 200 - 500
151 Large Metal Nestle Peters Icecream Just Magic Sign

Est. 100 - 300
152 2 x Nestle Peters Metal Signs

Est. 100 - 300
153 Holden Monaro Original Wheel Wheel VGC

Est. 350 - 1,200
154 Metal Linked Rings Art Deco Sculpture 

Est. 60 - 120
155 2x Betty Boop Metal Signs

Est. 40 - 90
156 Unique Free Standing Vinyl Record Player - Pro-Ject Audio System

Made in Vienna

Est. 200 - 600
157 Mid Century Dual 1216 Turntable 3-Speed Stereo Magnetic

Cartridge

Est. 50 - 120
158 11x Mixed Genre Vinyl Records

Est. 40 - 90

159 11x Assorted Theatre and Film LP Vinyl Records
Est. 40 - 90

160 Reproduction Wooden Turn Table Radio and Cassette Player
Est. 100 - 300

161 Carved  Wooden Bongo Drum
Est. 40 - 60

162 Mattel Dc Comics Collectable Superman Figure
Est. 40 - 90

163 Welcome to McCulla's Bar Neon Sign
Est. 60 - 200

164 3x Boxed LP Vinyl Record Sets
Est. 40 - 90

165 Large Lot of Mixed Genre Vinyl Records - Please Note We Do Not
Inspect Each Record

Est. 50 - 90
166 Large Selection of Mixed Genre LP Vinyl Records

Est. 80 - 150
167 Large Lot of Mixed Genre Vinyl Records 

Est. 40 - 90
168 Tackle Box Containing an Assortment of Quality Pastels and Pencils

Est. 40 - 150
169 Dot Art Painted Didgeridoo 

Est. 50 - 90
170 Aboriginal Dot Painting Billabong / Animals Signed by Grant Cotter

Est. 80 - 250
171 Staff Problem By Robert Hagen with Certificate of Authenticity

Est. 200 - 400
172 David Boyd Etching of Europa and The Sacred Fire Art Work

Est. 100 - 250
173 Robert Littlewood Etching La Mi-Cateme Art Work - Number 1 of

275

Est. 100 - 300
174 Senhorita Framed Print by Yvette Jardan

Est. 60 - 150
175 3 Historic Tour De France Photos Framed

Est. 60 - 120
176 Oil on Board Newnes - in the Wolgan Valley NSW by Ron Stannard

F.R.A.S

Est. 80 - 160
177 Pro Hart Sketch Ant Art Work - Signed Pro Hart

Est. 50 - 200
178 Double Parked 1960 Life at the Beach

Est. 40 - 80
179 Mid Century Cobb & Co Print

Est. 40 - 60
180 Vintage Lithograph Approach to Petra- Watch Tower By David

Roberts Art Work

Est. 40 - 100
181 Acrylic on Canvas Lady Bust Sketch 

Est. 40 - 80
182 David Fowler Mixed Media Worming

Est. 50 - 120
183 Alexandra Asovtseff Neutral Bay Wharf Oil on Board

Est. 50 - 120
184 Antique Reserve Painting of River Scene

Est. 80 - 160
185 Pro Hart The Trapper Original Hand Coloured Etching

Est. 50 - 250
186  Robert LittleWood Etching the Ex Libris Bookplate for Robert

LittleWood Art Work 

Est. 50 - 250
187 Pro Hart The Grass Hopper Art Work 

Est. 100 - 250
188 Red Persian Style Floor Rug

Est. 100 - 200
189 Carved Asian Style Nesting Tables

Est. 70 - 140
190 Large Galvanised Wash Tub

Est. 60 - 120
191 2x RXT Motorbike Helmets - Both Size Small

Est. 40 - 80
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192 Vintage Metal Jelly Belly Jelly Bean Mini Dispenser
Est. 40 - 100

193 3 Highly Collectable Die Cast Model Cars in Original Boxes
Est. 50 - 120

194 Large Lot of Collectable Basketball Cards
Est. 40 - 80

195 Large Lot of Vintage Metal Collectable Cigarette Tins
Est. 40 - 80

196 Historic Train Prints
Est. 50 - 120

197 Vintage POWER PLUS Roadside Vulcanizer Outfit - (looks
complete)

Est. 30 - 60
198 Large Collection of Cigarette Cards with Burt Hinkler memorabilia

& CDB Cards

Est. 50 - 120
199 Large Lot of Vintage Disney and Coca-Cola Collectable Cards

Est. 40 - 120
200 C1920s Triumph Stamp Album - 10th Edition - Inc Lot of Early

Stamps

Est. 40 - 80
201 Cannon EOS 300 Camera with 28 - 80 and 75 - 300 Cannon Lenses +

Tripod

Est. 40 - 200
202 Vintage Antique Rare Bridge Card Game

Est. 60 - 120
204 Large John Haig Old Scotch Whiskey 4.5 Litres Glass Bottle with

Stand

Est. 40 - 90
205 Vintage Globite Brown Suitcase

Est. 40 - 80
206 Gascoigne Chesterfield Leather Arm Chair

Est. 150 - 400
207 Antique Night Stand

Est. 60 - 120
208 Unique Pot Stand and Planter made from Commode Chair

Est. 40 - 80
209 4 Seasons in One Day by Wolfgang Lammle

Est. 100 - 400
210 Original NSW Ambulance Transport Service Metal Sign - app 820D

Est. 300 - 700
211 Blue Persian Style Floor Rug

Est. 100 - 250
212 Heavy Vintage Cast Alloy Major Australia Sign

Est. 200 - 800
213 Griffin and Tatlock LTD Boxed Balance Scales with Weights

Est. 100 - 400
214 Assortment of Sterling Silver Hallmarked Decor - Inc Candle

Holders - Milk Jug and Dish

Est. 60 - 160
215 Lancashire Insurance Original Enamel Sign

Est. 120 - 200
216 Australian Carnival Glass with Kangaroo Motif 

Est. 50 - 150
217 Antique HAC Hammer on Coil Chime Mantel Clock

Est. 50 - 120
218 Vintage Items Inc Watches - Pens - Cuff Links and Pocket Watch

Est. 40 - 90
219 Royal Selangor Pewter 1885 Goblets

Est. 50 - 120
220 Authentic Handmade Fenton Carnival Glass Plates

Est. 40 - 100
221 Heavy Brass Table Lamp with Marble Base

Est. 100 - 200
222 Unique Beautiful Metal and Glass Book Ends

Est. 60 - 120
223 1969 Duel Type Mast Headlight

Est. 100 - 400

224 Vintage Resin Nude Goddess with Dolphin and Cherubs Statue on
Attached Wooden Base

Est. 40 - 90
225 2x Wedgewood Crystal Bowls and 4x Wedgewood Sherry Glass Set

Est. 50 - 120
226 Mid-Century Bakelite Food Canisters

Est. 40 - 80
227 Antique Stoneware Water Filter - Boston England - c1890 - By

G.Cheavins

Est. 60 - 140
228 2 x Mid Century Italian Smith World Blown Glass Decanter with Ice

Chamber

Est. 80 - 200
229 Pair of Vintage Frosted Glass Liqueur Bottles - Venus and Grecian

Figure 

Est. 40 - 90
230 Vintage Remington Typewriter - Made in Britain

Est. 50 - 120
231 Vintage Hand Carved Jade Figure of Chinese Lady with Wooden

Stand 

Est. 100 - 300
232 3 Vintage Stoneware Bottles 1 marked James Beam New York

Est. 60 - 100
233 Vintage Bell and Howell Slide Cube Projector 

Est. 40 - 80
234 Pair Uranium Glass Butterfly Candle Holders

Est. 70 - 180
235 Vintage Adjustable Magnifying Glass with Alligator Clips on Stand

Est. 40 - 80
236 Beautiful Brass Mermaid

Est. 60 - 120
237 Vintage Collectable Aluminium Sail Boat Decorator 

Est. 80 - 160
238 Vintage Colourful Brass Vase

Est. 50 - 100
239 Red Art Deco Glass Vase

Est. 40 - 80
240 Vintage Asian Vase with Wooden Stand 

Est. 40 - 80
241 Vintage Murano Somerset Quad Colour Art Glass

Est. 50 - 150
242 Vintage Porcelain Pierced Floral Vase

Est. 40 - 80
243 Possibly Brass Rearing Horse Statue

Est. 40 - 100
244 Vintage Silver Toned Rhinoceros Hanging Wall Art

Est. 50 - 90
245 Hand Painted Floral Metal Milk Cream Can - Saxon

Est. 60 - 150
246 Vintage Fishing Creel

Est. 40 - 60
247 Country Kitchen Lot inc. Pottery Pots and Coat Rack

Est. 40 - 80
248 Plastic 300mm Buoy

Est. 50 - 200
249 2x Early Food/Drink Coolers

Est. 60 - 80
250 Antique Stoneware Demijohn - Bendigo

Est. 60 - 140
251 Antique Stoneware Demijohn - Elliot Brothers - Sydney and

Brisbane

Est. 80 - 160
252 Antique Stoneware Demijohn - 10

Est. 50 - 100
253 Vintage Japanese Plastic Fishing Float - With Rope - Marked

Est. 50 - 90
254 9 Quart Pioneer by Campfire Cast Iron Camp Oven, Jaffle Maker &

Gloves

Est. 100 - 200
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255 Ceramic Demijohn with Screw Lid 
Est. 50 - 100

256 Adelaide Chemical & Fertiliser Company Ltd Demijohn
Est. 80 - 190

257 2 Vintage Sieves
Est. 40 - 80

258 Lot of 4 Cane/Wicker Baskets
259 Large Cane Storage Basket

Est. 40 - 60
260 Brass Yabbie Pump

Est. 40 - 90
262 Jasper Conran Wedgewood Large White Teapot & 2 Cups &

Saucers

Est. 40 - 120
263 Antique Occasional Table

Est. 60 - 240
264 3 Dutch Mahogany Leather Dining Chairs

Est. 70 - 190
265 Stunning Extendable Carved Legged Dining Table on Castors

Est. 200 - 800
266 8 Quality Solid Wooden Dining Chairs

Est. 100 - 300
267 64 Piece Contemporary Fine China by Noritake Sri Lanka - Blue

Hill 2482

Est. 200 - 500
268 Stunning Victorian Carved Legged Cane Day Sofa

Est. 100 - 300
269 2 x Vintage Wooden Swivel Adjustable Stool

Est. 40 - 110
270 Three Level Games Table - Poker, Black Jack, Roulette, Craps

Est. 200 - 600
271 Pair of Vintage Mid Century Black Cat Statues

Est. 40 - 80
272 Heavy Resin 3D Fish Diorama Art Work

Est. 100 - 500
273 Large Aboriginal Canvas Art Work

Est. 50 - 90
274 Art Deco Drink Trolley C1960s
275 Cream & Green Persian Style Floor Rug

Est. 100 - 200
276 1.5kgs Stainless Folding Anchor

Est. 50 - 200
277 Large Model Wooden Sail Boat

Est. 50 - 90
278 Thai Bronzed Looking Figure

Est. 40 - 80
279 Bakelite Smith & Co 408 Electric Clock Made in England

Est. 60 - 120
280 Vintage Heavy Brass Swan Plant Holder
281 Large Hanging Brass Bell

Est. 50 - 120
282 Indonesian Style Carved Wooden Wall Hanging

Est. 40 - 60
283 Wooden Sumatran Carved Figures
284 Vintage Collectable Leopard Jim Beam Decanter

Est. 40 - 80
285 2x PNG Bukaware Lidded Baskets

Est. 40 - 100
286 Oriental Resin Carved Sculpture (Italy) with pair hand painted,

mother of pearl inlaid wooden bowls

Est. 60 - 90
287 Beautiful Wood Decorator Bowl 

Est. 50 - 120
288 2x Vintage Style Coffee Grinders

Est. 40 - 80
289 2x Vintage Murano Art Glasses

Est. 60 - 150
290 Antique Mantel Wooden Clock 

Est. 40 - 90
291 Vintage Copper and Ceramic Double Boiler Rustic Farmhouse Pot

Est. 50 - 200
292 Large Lot of Dinnerware 

Est. 40 - 80

293 Embossed Floral Patterned Pewter Ice Bucket   
Est. 50 - 100

294 Large Lot of Cooking Equipment 
Est. 40 - 90

295 Mixed Lot of Marked Cutlery 
Est. 40 - 90

296 Milano Collection Fine Bone China - Complete Set
Est. 40 - 100

297 6x Different Sized Platters
Est. 40 - 80

298 Large Lot of Assorted Place Mats and Baskets
Est. 40 - 80

299 Chinese Silk Panda Screen on Stand 
Est. 40 - 80

300 Asian Ceramic Vase 
Est. 50 - 100

301 Wooden Elephant Puppet & Decorative Elephant mum
Est. 40 - 80

302 Ceramic Green Glazed Asian Style Vase with Lid 
Est. 40 - 80

303 Porcelain Fine Bone China Asian Tea Set with Dragon 
Est. 40 - 90

304 Mixed Asian Decorator lot including Vase, Plates, Tea Caddys etc
Est. 60 - 120

305 Brass Serving Platter and 4x Brass Goblets
Est. 40 - 90

306 Vintage Stuart Crystal Bowl
Est. 50 - 100

307 World Expo Park Sin Eun Doll - Made in Korea
Est. 40 - 80

308 Vintage Wall Plates & Pair of Brass Vases
Est. 40 - 80

309 Large Celestial Galley Romio Shrestha Book
Est. 50 - 120

310 Cutting the Coconuts Wooden Carved Wall Hanging
Est. 40 - 60

311 2x Marble Carved Decorator Elephants
Est. 40 - 80

312 Two Imperial Jingdezhen Porcelain Hand Painted Collector Plates
Est. 60 - 100

313 Mixed Ethnic Decorator Lot
Est. 40 - 80

314 Mixed Asian Art / Decorator Lot
Est. 60 - 150

315 3x Colourful Art Glass and 2x Glass Serving Dishes
Est. 50 - 100

316 Large Kitchenalia and Home Decor Lot 
Est. 40 - 90

317 2x Vintage Floral and Wooden Style Lamps
Est. 40 - 80

318 2x Vintage Art Deco Floral Ceramic Vases
Est. 60 - 100

319 Lot of Mixed Plated Silverware and Misc
Est. 40 - 80

320 Large Lot of Vintage Toys inc. Mini Fuse ball
Est. 60 - 120

321 Large Mixed Wooden Mid Century Decorator Lot
Est. 40 - 90

322 Box of Vintage and Antique Collectables 
Est. 40 - 90

323 Kids Ride on Electric Car
Est. 40 - 100

324 Vintage Cyclops Black Plastic Rocking Horse
Est. 100 - 400

325 Collection of Teddy Bears in Vintage Suitcase
Est. 40 - 120

326 Large Collection of 9 Different Costumed Dolls from Old Cottage
Toys

Est. 100 - 400
327 3x Royal Costumed Dolls From Old Cottage Toys

Est. 100 - 300
328 6x International Dolls from Old Cottage Toys

Est. 100 - 400
329 3x Vintage GlowMesh Bags

Est. 40 - 80
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330 Vintage Made in Czechoslovakia Tea Towel - Incs Vintage Table
Cloth

Est. 50 - 100
331 Prada Silk Scarf

Est. 60 - 120
332 Vintage Upcycled Hat Box

Est. 40 - 80
333 Vintage Minolta X-700 Film Camera

Est. 50 - 120
334 Mixed Camera Lot - Includes 1x Kodak HD 5X Camera - 1x Canon

PowerShot A710 Camera

Est. 50 - 150
335 Hand Carved Wooden Bow with Indian Style Arrows on Wooden

Stand

Est. 50 - 90
336 Fine Bone China Hunting Dog Plate

Est. 40 - 90
337 Dutch Style Chest of Drawers

Est. 80 - 190
338 Silky Oak Piano Chair

Est. 40 - 80
339 1x Glass Hanging Lantern and 1x Glass Outdoor Metal Leather

Wrapped Vase

Est. 40 - 80
340 3 x Asian Style Framed Metal Artwork

Est. 40 - 80
341 Framed 3D Frog Jigsaw Puzzle

Est. 40 - 120
342 Gold Trim Rectangular Mirror

Est. 40 - 80
343 Unique Antique Wooden Mirror

Est. 60 - 150
344 Ring of Roses by Tom Roberts Print

Est. 50 - 120
345 Norma Macpherson Cottage by the Lake

Est. 100 - 200
347 Stunning Art Deco Mirror
348 Landscape Copper Art

Est. 40 - 80
349 Hand Made Blown Glass Sculpture

Est. 60 - 120
350 Hand Made Pottery Face with Oil Slick Base Sculpture 

Est. 40 - 80
351 Authentic Fenton Handmade Milk Glass Lamp 

Est. 50 - 150
352 Vintage Oak Front Drop Office Desk

Est. 200 - 600
353 Victorian Desk and Chair with Key and Pen Holder

Est. 200 - 600
354 Pair Mahogany Bow Front Tables

Est. 150 - 300
355 Large Lot of Murano Paper Weights

Est. 40 - 80
356 Hand Carved Wooden Wall Hanger - Palm Tree and Hut Scene in

Fish 

Est. 40 - 90
357 Exquisite Rosewood Display Cabinet

Est. 500 - 2,000
358 2016 POLARIS Ranger Diesel Side by Side ATV - in working order

Est. 2,000 - 5,000
359 Heavy Cement Bird Feeder

Est. 80 - 200
360 Concrete Bird Bath. with Duck - Stunning Aged Patina - App 800 h

Est. 150 - 300
361 Large Stone Wheel

Est. 60 - 200
362 Large Metal Plow Anchor

Est. 40 - 120
363 Large Fishermans Anchor

Est. 40 - 120
364 Large Galvanised Sand Anchor

Est. 40 - 80

365 2 Easter Island Planter Pots and a Rustic Wall Planter
Est. 40 - 80

366 Large Terracotta Garden Pot with Lion Water Feature
Est. 50 - 120

367 Hand Made Ted Moran Fire Pit - With Removable Cooking Plate
Est. 100 - 300

368 2 Vintage Cross Cut Saws
Est. 80 - 190

369 5 Shelf Metal Storage Unit
Est. 40 - 60

370 The Rex Push Mower from The Crowe Eng Works Ltd Marrickville
NSW

Est. 100 - 200


